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Nom: o R
TP N°I - Pont de Wheatstone en continu
Preéi : ;.
renom Mesure de résistances
Gr:
No: Date:

Répondre aux questions suivantes:

1. Donner le but du TP

5. On considére le circuit ci-dessous

Quelle estla condition d’équilibre du pont?

Calculer la valeur de Rx pour que le pont soit équilibré si:

1. Rx=5kQ, Ry=2kQ, R3=4 kQ, Ra=3 kQ,
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Manipulation
L.  Schémas de montages
Pont a résistance AOIP Pont a fil
1. 11 Pont a resistance AOIP
Les couleurs des résistances a mesurer sont: Rx: Jaune — Violet — Noir
Ry: Violet— Vert - Rouge
L’mcertitude relative des résistances AOIP vaut: 0,2%
: AR, _ ARy _ AR, _
cela veut dire que Y-l 0,2%
1. Procédure de calcule de Ry et ARy
| R RO
AR T et e et e e e e ————t e e e e e e ae—————————taaeeeaaai——————taaeeeeeeaaratbaaaataeeeeeaanarrareaes
Résultat final: | Ry1= Ry=
2. Compléter le tableau suivant:
Ra Ry Rc Rx AR« Rohmetre Rcode Couleur
() () () () () () ()
Rx1 () 47 2000 2000 47,9
Rx2 () 7480 3000 3000 7510
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3 Meéthode graphique (méthode du zéro)

1
1
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) ()

Expérimentalement on détermmne les coordonnées des points A ( h

On choisit Coordonnées des point A et B
Ra=47 Q 48
R TN 4120 B(302
R Ro=7480 Q2 A( 7450 (7510
2 P=30Q —-10/4 20,6

Représenter les points A et B dans le repére ci-dessous

puis déterminer graphiquement Rx

Rxl
Jaune — Violet — Noir

RxZ
Violet — Vert - Rouge
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4 Meéthode analytique

Donner les expressions de Rxi et Rx2 en fonction de Ra, le pas p et les lectures hi, ho.
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IIl.  Ponta fil
1. Procédure de calcule de Ry et ARy (On donne Al = 1 mm)
Rx=? ......................................................................................................................................................................
AR T ettt et e ———————teeeee e e e —— ———————etteeee e ———————teeeeetaeiaa ————tteeeeseeaaaa—atareees
Rxl= RX2=
Résultat final:
Rx1= RXZ_
2. Compléter le tableau suivant:
Ra h ) Rx Al ARx Rohmetre Rcode Couleur
) C) | CH | C) () () () ()
Rx 47 0,99 0,99
47,9
C) 88 | 066 | 132
Rx 7460 0,99 0,99
7510

C) ) 3730 | 132 | 066

3 Interprétation



